



2023年5月12日

藤森工業株式会社

光学用アクリル粘着剤「ZBA-1」

業界初のバイオマスマーク取得のお知らせ

藤森工業株式会社(本社:東京都文京区、代表取締役社長:布山英士)が開発した光学用アクリル粘着剤「ZBA-1」が、一般社団法人日本有機資源協会が規定するバイオマスマーク^{※1}を取得しました。本製品は光学透明性を持つアクリル系粘着剤では初のバイオマスマーク取得製品となります(2023年5月12日時点、当社調べ)。



この製品は、溶剤分を除いた粘着性樹脂 に植物由来の原料を 使用しています。 品名 認定番号 バイオマス度 ヘイズ

ZBA-1 220358 30% 0.7%

その他バイオマス粘着剤ラインアップの詳細はこちら

当社はサステナブルな社会の実現に向け、気候変動への対応を推進するとともに、石化由来原料依存からの脱却をめざし、CO2 排出量削減・カーボンニュートラルに寄与する製品開発を積極的に進めております。以前より、従来の石化由来の粘着剤と比較して大気中のCO2濃度増加を抑制するバイオマス由来原料の粘着剤の開発に取り組み、幅広い性能・用途のラインアップを拡充しています。現在、バイオベース度75%以上の粘着剤もございます。

今後も、当社は人に、地球環境に、やさしい企業であるために、環境配慮型製品の開発・活用 提案に取り組んでまいります。

- ■情報電子事業本部製品サイト: https://electronics.zacros.co.jp/
- ■本件に関するお問い合わせ先

藤森工業株式会社 総務部

TEL: 03-5804-4221

URL : https://www.zacros.co.jp/contact/

※1 バイオマスマーク

一般社団法人日本有機資源協会が認定した製品にのみ使用できるマークです。生物由来の資源 (バイオマス)を活用し、品質及び安全性が関連する法規、基準、規格等に適合している環境商品の目印となります。

バイオマスマーク認定商品として認定を受けるには審査委員会での書類審査に合格する必要があります。